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1. Òðè ýëåêòðîãåíåðàòîðà èìåþò ìîùíîñòè x1, x2, x3, ñóììàðíàÿ ìîùíîñòü
âñåõ òðåõ íå ïðåâîñõîäèò 2 ÌÂò. Â ýíåðãîñèñòåìå ñ òàêèìè ãåíåðàòîðàìè
íåêîòîðûé ïðîöåññ îïèñûâàåòñÿ ôóíêöèåé

f(x1, x2, x3) =
√
x21 + x2x3 +

√
x22 + x1x3 +

√
x23 + x1x2.

Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå è ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèÿ ýòîé ôóíêöèè.

Îòâåò: max f(x1, x2, x3) = 3, min f(x1, x2, x3) = 0
ïðè x1 ≥ 0, x2 ≥ 0, x3 ≥ 0.

2. Íà êîíäèòåðñêîé ôàáðèêå ðåøèëè ðàçðàáîòàòü íîâûé ñîðò êîíôåò. Ïî
òåõíîëîãè÷åñêèì ñîîáðàæåíèÿì êîíôåòà äîëæíà èìåòü âèä öèëèíäðà îáúå-
ìîì V è ñ ïëîùàäüþ ïîëíîé ïîâåðõíîñòè S. Ïðè êàêèõ óñëîâèÿõ íà V è S
ëþáûå äâà öèëèíäðà ñ òàêèìè ïàðàìåòðàìè ðàâíû?

Îòâåò: Ïðè óñëîâèè S3 = 54πV 2.

3. Ìíîãî÷ëåí P (x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåíòàìè îáëàäàåò ñâîéñòâàìè

P (1) = 2019, P (2019) = 1, P (k) = k,

ãäå ÷èñëî k öåëîå. Íàéäèòå ýòî ÷èñëî k.

Îòâåò: k = 1010.
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4. Íà êàæäóþ ãðàíü êóáà óñòàíîâëåíà ïðàâèëüíàÿ 4-óãîëüíàÿ ïèðàìèäà,
îñíîâàíèåì êîòîðîé ÿâëÿåòñÿ ýòà ãðàíü êóáà. Âñå ïèðàìèäû ðàâíû.

• 4À. Ìîãóò ëè áîêîâûå ðåáðà òðåõ ïèðàìèä, èñõîäÿùèå èç îäíîé âåð-
øèíû êóáà, ëåæàòü â îäíîé ïëîñêîñòè? Åñëè ýòî âîçìîæíî, íàéäèòå âûñîòû
òàêèõ ïèðàìèä, âûðàçèâ èõ ÷åðåç äëèíó a ðåáðà êóáà. Åñëè ýòî íåâîçìîæíî,
ïðèâåäèòå äîêàçàòåëüñòâî.

• 4Â. Ìîãóò ëè óêàçàííûå â ï. 4À òðîéêè ðåáåð ëåæàòü â ïëîñêîñòÿõ (êàæ-
äàÿ òðîéêà � â ñâîåé ïëîñêîñòè) îäíîâðåìåííî äëÿ âñåõ âåðøèí êóáà?

Îòâåò: À) ìîãóò, åñëè âûñîòû âñåõ ïèðàìèä ðàâíû a;
Á) ìîãóò.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå ñ òðåìÿ íåèçâåñòíûìè

XY + Y Z = XY Z

â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ.

Îòâåò: (X, Y, Z): (1;1;2), (2;2;2), (2;2;3), (4;2;3), (4;2;4).


